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Poradna sídlí v Jihlavě v Sociálním centru Kraje Vysočina. Nabízí odborné sociální
poradenství pro všechny pečující, kteří se starají o svého blízkého v domácím prostředí.
Spolupracuje s mnoha odborníky, nabízí pomoc s výběrem vhodných kompenzačních
pomůcek a zajišťuje podporu péče o duševní zdraví.

Součástí poradny je i ukázkový pokoj pro domácí péči, který byl, ve spolupráci s organizací Dohled
na dosah, z.s., zastoupenou Viktorem Kubátem, spoluzakladatelem organizace, vybaven
nejmodernějšími asistivními technologiemi, které mohou usnadnit péči a zvyšovat kvalitu života
klientů. Jedná se o dohledové senzory a zařízení pro monitoraci osob. Například postelové podložky,
které sledují přítomnost osoby na lůžku a fyziologické parametry, jako tepovou či dechovou frekvenci
nebo senzory měřící tep, tlak nebo teplotu. Veškeré pomůcky jsou vybírány tak, aby byly pro pečující
dostupné a praktické pro domácí využití. K dispozici pro vyzkoušení jsou samozřejmě i základní
kompenzační pomůcky, včetně nejmodernějšího polohovacího lůžka.

„Vzhledem ke stále se rozšiřující nabídce služeb v oblasti asistivních technologií pro péči plánujeme
navázat spolupráci i s dalšími subjekty, které se zabývají jejich vývojem. Dny otevřených dveří pro
sociální pracovníky chceme pořádat pravidelně. Právě oni jsou těmi, kteří pracují přímo s klienty a
pečovateli a mohou jim služby poradny představit a doporučit,“ dodal ke dni otevřených dveří Jan
Tourek, radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí.

Poradna Vysočina pečuje, Sociální centrum Kraje Vysočina, Rantířovská 2a, Jihlava.

Více informací o poradně naleznete na www.vysocinapecuje.cz

Realizováno v rámci projektu Kraje Vysočina Komplexní podpora v oblasti sociálně zdravotního
pomezí. Financováno z OPZ+ a ze státního rozpočtu.

Registrační číslo: CZ.03.02.02/00/22_006/0001133.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4127491&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4127491&id_org=450008

